

అక్షరం

సామాన్య అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

చెన్నై జలదిగ్బంధం



అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

ఆదివారం 1 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంఠిక : 245 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

రైతులు ఉచ్చులో పడొద్దు

- బీఆర్ఎస్ నాయకుల మాయమాటలను నమ్మి అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దు
- గిరిజనులను అడ్డం పెట్టుకొని లగచర్లలో మంటలు రేపారు
- గతంలో భూసేకరణ చేయకుండానే ప్రాజెక్టులు కట్టారా?
- ఎవరు అడ్డొచ్చినా కొడంగల్ కు పరిశ్రమలు తీసుకొస్తా
- 25 వేల ఉద్యోగాలిచ్చి.. అభివృద్ధి చేసి రుణం తీర్చుకుంటా
- దేశంలో పది నెలల్లోనే 21 వేల కోట్ల రుణమాఫీ ఘనత మాదే
- సంక్షేమ పథకాల కోసం అప్పులు తేలేదు.. భూములు అమ్మలేదు
- అప్పుడు వరి వేస్తే ఉర్ర అన్నారు.. ఇప్పుడు బోనస్ ఇస్తున్నాం
- పాలమూరుకు ఏటా రూ.20 వేల కోట్లు కేటాయిస్తాం
- తేసీఆర్ ఎవరినీ కలవలే.. రేవంతున్నా అంటే పలుకుతున్నా
- రైతు సదస్సు ముగింపు సభలో సీఎం రేవంతురెడ్డి
- నాలుగో విడత రూ.2747 కోట్ల రుణమాఫీ

మహబూబ్ నగర్, సవంబర 30 (అక్షరం స్పాస్):

రైతులు బీఆర్ఎస్ పన్నెండు ఉచ్చులో పడొద్దని, ఆ పార్టీ నేతలు చెప్పే మాయమాటలు నమ్మి కేసుల పాలు కావద్దని ముఖ్యమంత్రి రేవంతురెడ్డి సూచించారు. భూసేకరణ చేయకుండా పరిశ్రమల ఏర్పాటు ఎలా జరుగుతుందని ప్రశ్నించారు. చరిత్రలో ఎక్కడా భూసేకరణ చేయనట్లుగా బీఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. వారి హయాంలో మల్లన్నసాగర్, కొండపోచమ్మసాగర్ భూసేకరణ చేయలేదా? అని నిలదీశారు. ఆ సమయంలో తాము కూడా ఇలాగే దాడులు చేసేలా ప్రజలను రెచ్చగొడితే ప్రాజెక్టులు కట్టేవారా? అని మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి



తెలంగాణపైనా ఫెంగల్ తుఫాన్ ఎఫెక్ట్..



హైదరాబాద్ (అక్షరం స్పాస్) :

తమిళనాడును పటికిస్తున్న ఫెంగల్ తుఫాను తెలంగాణ రాష్ట్రం పైనా ప్రభావం చూపనుంది. ఇప్పటికే పొరుగు రాష్ట్రం ఏపీలోని చాలా ప్రాంతాల్లో వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. తెలంగాణలో కూడా ఫెంగల్ తుఫాన్ ఎఫెక్ట్తో వర్షాలు కురవనున్నాయి. ఈ తుఫాన్ ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో పలు జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు పడనున్నాయి. ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో కుదురు గాలులతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ చెబుతోంది. అది, సోమ వారాల్లో కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, జనగామ జిల్లాల్లో మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపింది. సిద్దిపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూలు, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లోనూ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ ఎల్లో హెచ్చరికలను జారీ చేసింది. ఫెంగల్ ఎఫెక్టుతో రాష్ట్రంలో రానున్న మూడు రోజులు మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. కొన్ని జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నట్లు - వెల్లడించింది. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది. పెరుగుతున్న చలి తీవ్రత.. అదే సమయంలో రాష్ట్రంలో చలి తీవ్రత కూడా పెరిగి అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. కొన్ని రోజులుగా తెలంగాణలో ఉష్ణోగ్రతలు కనిష్ట స్థాయికి పడిపోతున్నాయి. చలి పంజా దాటికి ప్రజలు అనారోగ్య భారిన పడి ఆసుపత్రుల్లో చేరుతున్నారు.

త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్.

హైదరాబాద్ (అక్షరం స్పాస్) : ప్రభుత్వ స్థలాలను ఆక్రమిస్తే ఎవరిని ఉపేక్షించేదని లేదని రంగనాథ్ తేల్చి చెప్పారు. బేగంపేటలోని ఓ హోటల్లో



తెలంగాణలో పెట్టుబడులు, సహకారం కోసం

117 ఒప్పందాలు

టీ కన్సల్ట్ కృషిని ప్రశంసించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్ (అక్షరం స్పాస్) :

ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించేలా వివిధ దేశాల నుంచి తెలంగాణకు పెట్టుబడులు వస్తున్నాయని, అందులో టీ కన్సల్ట్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. టీ హబ్లో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించే టీ కన్సల్ట్ కొలబరిషన్ కాన్ఫరెన్స్ 2024ను



ఏడాదిలోనే ఆలయాల్లో సౌకర్యాలు మెరుగుపరిచాం

దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ



హైదరాబాద్ (అక్షరం స్పాస్) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది కాలంలో ఆలయాల్లో సామాన్య భక్తులకు సౌకర్యాలు మరింత మెరుగుపరిచామని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిన అనేక పనుల్ని పూర్తి చేసేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ

అమెరికా అదానీని క్రిమినల్ అన్నా మోదీ ఆయన్నే సమర్థిస్తున్నారు

విద్వేషం, విభజనకు బీజేపీ ఆజ్యం: రాహుల్

చయనాద్, సవంబర 30: దేశంలో విద్వేషాలు, విభజనకు బీజేపీ ఆజ్యం పోస్తోందని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. పారిశ్రామికవేత్త అదానీకి ప్రధాని మోదీ అండగా ఉన్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఇటీవల లోక్ సభకు ఎన్నికైన చయనాద్ ఎంపీ, తన చెల్లెలు ప్రియాంకతో కలిసి శనివారం చయనాద్ లో జరిగిన సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. 'లోక్ సభలో ఓ రాజకీయ సిద్ధాంతంపై మేం



అమెరికాలో కాల్పులు.. తెలంగాణ విద్యార్థి మృతి
 షాపింగ్ మాల్లో పార్ట్ టైమ్ జాబ్ చేస్తుండగా దొంగతనానికి వచ్చిన దుండగులు కాల్పులు

జీవో 317 పరిష్కారానికి కొత్త మార్గదర్శకాలు..

సీఎస్ శాంతి కుమారి



హైదరాబాద్ (అక్షరం స్పాస్) : తెలంగాణలో ఉద్యోగుల బదిలీలకు (జీవో 317కు) సంబంధించిన సమస్యల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సిఫార్సుల మేరకు 78% సీఎస్ శాంతి కుమారి జీ.ఎం.ఎస్ నెం.243, 244, 245 మార్గదర్శకాలను జారీ చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలు బండ్ విజయవంతం



రాజన్న సీనిస్ట్రల్ /ముస్తాబాద్ /నవంబర్ -30(అక్షరం స్పాన్)
వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాల పిలుపు లో భాగంగా భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐబి రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు బండ్ ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఎస్ ఎఫ్ ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుర్ర రాకెట్ అధ్యక్షులు విజయవంతం చేశారు.

ముమ్మరంగా టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం స్పాన్)/నవంబరు 30:
తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మండలంలో ముమ్మరంగా సాగుతుంది. మండలంలోని వెల్లి, మంగలిబండ, జాఫర్ గూడెం గ్రామాలలో శనివారం జరిగిన టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ప్రజల నుండి అనూహ్య స్పందన లభించిందని టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు బొక్క రాంచంద్రయ్య తెలిపారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగాన్ని తిలకించిన రైతులు



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం స్పాన్)నవంబరు 30
: మహబూబ్ నగర్ లో శనివారం జరిగిన రైతు పండుగ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడిన ప్రసంగాన్ని మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక భవనంలో విద్యార్థులు చేసిన టీవీలో మండలంలోని పలువురు రైతులు తిలకించారు. రైతు సంక్షేమం కోసం ఒకే సంవత్సరంలో వ్యవసాయానికి రూ. 54 వేల 280 కోట్లు ఖర్చు చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ జన సభను విజయవంతం చేయాలి

జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం స్పాన్)/నవంబరు 30 :
వరంగల్లో డిసెంబర్ 6న జరిగే సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ జన సభను విజయ వంతం చేయాలని సిపిఐ ఎంఎల్ బరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి గుమ్మడిరాజుల సాంబయ్య అన్నారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం ఈ మేరకు కరపత్రాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జన సభకు ప్రజాస్వామికవాదులు, విద్యార్థులు, రైతులు, మేధావులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోచారు.

వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

రాజన్న సీనిస్ట్రల్ /ముస్తాబాద్ /నవంబర్ -30(అక్షరం స్పాన్)
మానవసేవలకు మార్గం సేవగా భావించి ఆభ్యాగృహాలైన వారికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ తమ సేవలు కొనసాగిస్తున్నారు. శనివారం ముస్తాబాద్ మండలంలో అత్యున్నత ఉన్నతస్థాయి నమోదు అవుతున్న నేపథ్యంలో టీడీపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బాధ సరేష్ చీకేడ్ గ్రామంలో కడు పేద వృద్ధులు చలికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంకటేశ్వర్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు వెంటనే దుప్పట్లు ఇవ్వడం తో స్థానికుల తో కలిసి వృద్ధులకు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం చలి తీవ్రత పెరిగిందన్నారు. వృద్ధులు ఇబ్బందులు పడకుండా తమ వంతు బాధ్యతగా దుప్పట్లు వెంకటేశ్వర్ రావు దంపతులు పంపిణీ చేయడం పై గ్రామం తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు ప్రతి ఒక్కరూ సేవా గుణం కలిగి ఉండాలన్నారు. చిట్టినేని వెంకటేశ్వర్ రావు అధ్యక్షులు సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం హార్వేషీయం అన్నారు. వృద్ధులు చలికాలంలో పడుతున్న ఇబ్బందుల దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇటువంటి కార్యక్రమాలను ప్రతి సంవత్సరం ప్రతి గ్రామంలోనూ కొనసాగించటం జరుగుతుందని గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఇటువంటి కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తున్న సందర్భంలోనే ఈ ఏడాది కూడా వృద్ధులను దృష్టిలో పెట్టుకొని దుప్పట్లను వితరణ వారు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాధ సరేష్ టీడీపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మల రమేష్ గౌడ్ ఓ.బీసీ మార్గా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఊరేగి రాజు యాదవ్ చికోడు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెరుకు బుధప్ప లైటి లక్ష్మి వడ్డ కమలవస్య, లచ్చయ్య తదితరులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



కుల నిర్మూలన చైతన్యంతో.. నేడు జరిగే జన భోజనాలను జయప్రదం చేయండి..



రూపుమాపేందుకు ప్రత్యామ్నాయ సంస్కృతిని పరిచయం చేసేందుకు ఈ జనభోజనాలు ఉపయోగపడతాయని ఈ జన భోజనాల కార్యక్రమానికి నగరంలో ఉన్న పుర ప్రముఖులు ప్రజలు ప్రజాస్వామ్యకు వాదులు సామాజిక సంఘాలు అందరు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని దీన్ని జయప్రదం చేయాలని వారు కోరారు. జన విజ్ఞాన వేదిక వారిచే మూఢనమ్మకాలపై ప్రదర్శనలు ఉంటాయని పిల్లలకు మహిళలకు పురుషులకు వేరువేరుగా అటపాట పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం బహుమతి ప్రధానోత్సవం సందర్భంగా సభలో సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పోటు రంగారావు విద్యావంతుల వేదిక నాయకులు నాగయ్య గోకినపల్లి వెంకటేశ్వర్లు స్వర్ణ భాస్కర్ తదితరులు సందేశాలు ఇస్తారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కుల మతాలకు అతీతంగా పెద్ద సంఖ్యలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సివైపుల్లయ్య పి.ఓ.బిర్లా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సిపాన్ శిరీమణి పార్టీ ఖమ్మం డివిజన్ కార్యదర్శి ఝాన్షి నాయకులు కొల్లెటి నాగేశ్వరరావు కె శ్రీనివాస్ మంగతాయి రాకెట్ ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు భర్త ధరణి కృష్ణ చైతన్య పనిత ఆనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆవుల అశోక్ ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 30 (అక్షరంస్పాన్)
సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ అధ్యక్షులు ప్రజాస్వామిక సామాజిక సంఘాల భాగస్వామ్యంతో రేపు జరిగే సకల జనుల భోజనాలను కార్యక్రమంలో విస్తృతంగా పాల్గొనాలని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆవుల అశోక్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం నాడు బెత్తెపల్లిలోని మమీరు జగన్ తోటలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఏర్పాట్లను ఆయన పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆవుల అశోక్ మాట్లాడుతూ కుల భోజనాల కార్యక్రమం అదో పవిత్రమైన కార్యక్రమాల చాలామంది భావిస్తున్నారని భవిష్యత్ తరాలకు కుల భావనను

రైతులకు చేస్తున్న సంక్షేమాన్ని చాటి చెప్పేందుకే రైతు పండుగ..ముస్తాబాద్ - ప్యాక్స్ చేర్మెన్ అన్న రాజేందర్ రెడ్డి

రాజన్న సీనిస్ట్రల్ /ముస్తాబాద్ /నవంబర్ -30(అక్షరం స్పాన్)
కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం గత సంవత్సర కాలంలో రైతులకు చేస్తున్న సంక్షేమాన్ని చాటి చెప్పుడానికి, రైతు పండగ, వేడుకలను నిర్వహిస్తోందని ముస్తాబాద్ పిపిసీఎస్ చైర్మన్ అన్న రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పీపిసీఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ శనివారం ప్రభుత్వం అధికారికంగా రైతు పండుగ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు . గత సంవత్సరం డిసెంబర్ 7న ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమం కోసం రూ.2 లక్షల వరకు బహుమతి చేసిందన్నారు , ముస్తాబాద్ ప్యాక్స్ పరిధిలో 547మంది రైతులకు రూ.4 కోట్ల29 లక్షల 54వేల తొమ్మిది వందల తొంబై నాలుగు రూపాయల రుణమాఫీ పూర్తి చేసిందన్నారు. సన్న వడ్డకు రూ.500 బోనస్ అందిస్తోందని, ధాన్యం విక్రయించిన రైతుల ఖాతాల్లో 48 గంటల్లో సొమ్ము జమచేయడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో తరుగు పేరిట రైతులు పడిన బాధను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తూ మద్దతు ధరపై ఎటువంటి తరుగు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తోందన్నారు రైతులను రాజులుగా చేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం అని అందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న కృషి అభినందన సీయమని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుత వ్యవసాయ సీజన్లో పండించిన



సన్న వడ్డకు 500 రూపాయల బోనస్ చెల్లిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత అర్హులైన ప్రతి రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కింద న్నారు. ఆ ధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులతో రైతును రాజు ను చేసి దేశ చరిత్రలోనే రైతులు గొప్పస్థాయికి ఎదిగే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని అన్నారు. పంట పెట్టుబడి సాయం 5000నుండి 7500రూపాయలు ఇచ్చే దానిని వచ్చే సంక్రాంతి నుండి ముఖ్య మంత్రి ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. రైతు ప్రభుత్వం రైతులను లక్ష అధికారులను చేయుటకు కృత నిశ్చయంతో ఉన్నదని అన్నారు. ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ వేదికగా రైతులకు న సాంకేతిక కారణాలతో నిలిచిపోయిన 3 లక్షల మంది ఖాతాల్లో దబ్బలు జమ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్యాక్స్ డైరెక్టర్లు కరెడ్ల కొండల్ రెడ్డి ఏక్కు యదగిరి రెడ్డి మట్ల వెంకటరమణారెడ్డి. గాడిపల్లె రామచంద్రం ప్యాక్స్ కార్యదర్శి మద్దం భారత్, రైతు గూడ లక్ష్మ రెడ్డి, ప్యాక్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వామపక్ష విద్యార్థి యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో విద్యాసంస్థల బండ్ విజయవంతం...

ఖమ్మం/తల్లాడ నవంబర్ 30 (అక్షరంస్పాన్)
తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల బండ్ భాగంగా తల్లాడ లో వామపక్ష విద్యార్థి యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బండ్ జయప్రదం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐబి రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నత్రేపల్లి నరేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు విద్యలు చేస్తున్న భోజన పథకాలలో నిధులు పెంచాలని విద్యార్థులకు నరైన భోజనం వసతి ఏర్పాటు చేయాలని అంతేకాకుండా మధ్యాహ్న భోజనం పథకం కార్మికులకు ప్రతినెల జీతాలు ఇవ్వాలని ఈ మధ్యకాలంలో పాఠశాలల్లో భోజనం సరిగా లేక విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురవుతున్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో భోజనం సరిగా లేక విద్యార్థులు మరణించిన సంఘటనలు కూడా జరిగినవి వీటిపై వెంటనే ప్రభుత్వ స్పందించి మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమానికి హాస్టల్ విద్యార్థుల కార్యక్రమానికి నిధులు కేటాయించి వారికి సరైన భోజన పనుతులు కల్పించాలని అంతేకాకుండా మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకి నెల జీతాలు కంపల్సిగా ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వామపక్ష విద్యార్థి యువజన సంఘాలు పిడిఎస్ యు నాయకులు గాజుల శశి కుమార్, బొడ్డు చరణ్, కొమ్మ గిరి గోపీ, ఎన్ఎఫ్ఐబి నాయకులు కార్తీక్, ఉపేందర్, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



107.32 శాతం సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పూర్తి..... జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



గ్రామీణ ప్రాంతంలో 108.36 శాతం... పట్టణ ప్రాంతంలో 104.26 శాతం.. సర్వే చేసిన ఎన్యుమరేటర్ ఆధ్వర్యంలో డేటా ఎంట్రీ.. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా కలెక్టర్.. ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 30 (అక్షరంన్యూస్) ఖమ్మం జిల్లాలో శుక్రవారం తో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పూర్తయిందని, జిల్లాలో 107.32 శాతం సర్వే జరిపినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

గ్రామీణ ప్రాంతంలో 3 లక్షల 51 వేల 238 ఇళ్లకు గాను 3 లక్షల 80 వేల 616 ఇళ్లు సర్వే చేసి 108.36 శాతం పూర్తి చేసినట్లు, అలాగే పట్టణ ప్రాంతంలో ఒక లక్ష 20 వేల 231 ఇళ్లకు గాను ఒక లక్ష 25 వేల 354 ఇళ్లు సర్వే చేసి 104.26 శాతం సర్వే పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో కలిపి 4 లక్షల 71 వేల 469 హౌస్ లిస్టింగ్ చేసి మొత్తం 5 లక్షల 5 వేల 970 ఇండ్ల సర్వే చేసి 107.32 శాతం సర్వే పూర్తి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే వివరాలను ఆన్ లైన్ లో సమాధు చేసి ప్రక్రియ జరుగుతున్నట్లు, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 70 శాతం వరకు వివరాలు ఆన్ లైన్ లో సమాధు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. సర్వే చేసిన ఎన్యుమరేటర్ ఆధ్వర్యంలో డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ జరుగుతుందని, సర్వే చేసిన ఎన్యుమరేటర్ పక్కన ఉండి ఆ వివరాలను ఆన్ లైన్ లో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ చే సమాధు చేయిస్తున్నారని, ఎటువంటి పొరపాట్లు లేకుండా డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ జరుగుతుందని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మేయర్ లత ప్రేమ్ గౌడ్ , డిప్యూటీ మేయర్ రాజేందర్ రెడ్డి - ఓంటెడ్డు పోకడలు మానుకోవాలి : ఆర్.నాగరాజు



రంగారెడ్డి /రాజేంద్రనగర్/ గండిపేట్/ నవంబర్ 30/ అక్షరం న్యూస్ : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో మేయర్ లతా ప్రేమ్ గౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డిలు తీరు అభ్యంతరకరమని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆర్.నాగరాజు మండిపడ్డారు. వారి పంతం నెగ్గించుకునేందుకు యత్నించడం ఎంతవరకు సమజసమని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ... కౌన్సిల్ సమావేశంలో మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్ డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి ఓంటెడ్డు పోకడలు పోవడం ఎంత వరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి సమావేశమయ్యే కౌన్సిల్లో కేవలం తమ పంతం నెగ్గించుకోవాలనే ఆలోచన ఎంత వరకు సరైనది ప్రశ్నించారు. కార్పొరేటర్ వ్యతిరేకించిన బిల్లులు ఎలా ఆమోదం పొందుతాయని ప్రశ్నించారు. కౌన్సిల్ సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు వార్డులో సమస్యల గురించి వివరించిన సమయం బడ్జెట్ తేటానించాలని కోరగా డిప్యూటీ మేయర్ వ్యతిరేకించడం తగదని, కార్పొరేషన్ అభివృద్ధికి అందరూ సమన్వయం చేసుకొని పని చేయాలని సూచించారు. ఇలా కార్పొరేషన్ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగేలా ప్రవర్తించడం మానుకోవాలని అన్నారు.

తల్లాడ రైతు వేదికలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగాన్ని లైవ్ ప్రాగ్రాం ద్వారా వీక్షిస్తున్నా

రైతులు సోదరులు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.. అధికారులు..



ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 30 (అక్షరంన్యూస్)తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరకాలం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ప్రజా పాలన విజయోత్సవంలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా లక్షమంది రైతుల మధ్య రైతు పండుగ సదస్సులో రైతు పండగ ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు , రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ తుమ్మల నాగేశ్వరరావు , రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. తల్లాడ రైతు వేదిక నందు ఈ కార్యక్రమాన్ని లైవ్ లో రైతు వేదిక ద్వారా రైతులు వీక్షించడానికి ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. తల్లాడ రైతు వేదిక లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులు ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని వీక్షించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తల్లాడ మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎండి తాజుద్దీన్, మండల అధ్యక్షుడు కాపా సుధాకర్, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు దగ్గుల రఘుపతి రెడ్డి, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎల్ల కృష్ణారావు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కటిక కిరణ్ కుమార్, సొసైటీ చైర్మన్లు దివిశాల నరసింహారావు, తూముల వీరభద్రరావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దుండేటి వీరారెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుద్దిసాగర్, మారెళ్ళ మల్లికార్జున్, గణేష్ ల రవి, తాళ్ల జోసెఫ్, రామ అప్పారావు, ఏకాడు లు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

యన్.గిరిధర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర సెట్టిన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్..

లిడా??సిద్ధం.ఉజ్వల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ జూనియర్ పార్లమెంట్ సీనియర్ నాయకులులి సంగారెడ్డి / జూనియర్ / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ జూనియర్ లోన్ అదర్లు నగర్ కాలనీ గెస్ట్ హౌస్ లో జూనియర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారని ప్రజలకు ప్రతి సమస్య పరిష్కరిస్తామని. కావున కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, మాజీ



యంపిపి లు, మాజీ యంపిటిసీ లు తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్.యస్.యూ.బి నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరుకాగలరు. కోరడం జరిగింది ప్రజలను ఇబ్బంది పడకుండా సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రతి బీద కుటుంబాలను సహకరిస్తున్న సెట్టిన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి ప్రజా నాయకులు ఉజ్వల్ రెడ్డి పార్టీ నాయకులను కోరారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలని వెంటనే అమలు చేయాలి..



రెగ్యులర్ చేసేంతవరకు తక్షణమే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరికీ పేస్వేల్ అమలు చేయాలి... తెలంగాణ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం డిమాండ్... సంగారెడ్డి / జూనియర్ / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెగ్యులర్ చేయడంతో పాటు పేస్వేలు అమలు చేయాలని రాష్ట్ర సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు శనివారం సంగారెడ్డి జిల్లా జూనియర్ మండల వనరుల కేంద్రంలో తెలంగాణ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం ఏర్పాటు చేసినటువంటి మండల స్థాయి నిరసన దీక్షలో ఉద్యోగులు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గత సంవత్సరం సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు సమ్మె చేస్తున్న సందర్భంగా శిబిరానికి అప్పటి టీటీసీసీ అధ్యక్షుడు, ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మద్దతు తెలిపారని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నెల రోజుల్లో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేస్తామన్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అప్పుడు ఇచ్చిన హామీ అమలు కోసం పాఠశాల విద్యార్థులుగా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను విద్యా శాఖలో విలీనం చేసి రెగ్యులర్ చేయాలని, తక్షణమే పేస్వేల్ అమలు చేయాలని కోరుతూ ఈ రోజున మండల స్థాయిలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగినదని తెలిపారు. అనంతరం వారు వారి ముఖ్యమైన డిమాండ్లను వివరించారు. ముఖ్యమైన డిమాండ్లలో 1) రెగ్యులర్ చేసేంతవరకు తక్షణమే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరికీ పేస్వేల్ అమలు చేయాలి. 2) రీ ఎంగేజ్ విధానాన్ని తొలగించాలి. 3) అన్ని ప్రభుత్వ నియామకాలలో వెయిటింగ్ ను కల్పించాలి. 4) పిటిబి లకు మిగతా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల వలె 12 నెలల వేతనం చెల్లించాలి. 5) జీవిత బీమా, ఆరోగ్య బీమా 10 లక్షలు, పదవి విరమణ బెనిఫిట్ కింద 10 లక్షలు అందించాలని తెలిపారు. ఈ రోజు నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో మండల స్థాయిలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ సి.ప్రశాంత్, సి ఆర్ పి లు ఎం. అశోక్, ఎం. నంగమౌళి, సి హెచ్. విజయ్ కుమార్, పి. శంకర్, విమల రెడ్డి, ధనలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు మరణిస్తుంటే లిలిస్సందించకుండా విజయోత్సవాలా??



సంగారెడ్డి / జూనియర్ / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ బిసాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థుల మరణాలపై ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి విద్యార్థుల కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని, సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ధర్మ స్టూడెంట్ యూనియన్- డి ఎస్ యు” సంగారెడ్డి డిమాండ్ జిల్లా నాయకులు అఖిల్, శ్యామ్ మైకేల్ రాష్ట్రంలోని గురుకుల విద్యాలయాల్లో, సంక్షేమ హాస్టల్లో అన్నం తిని మరణిస్తున్నది ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేదని తెలంగాణ లోనే అత్యధికం అని, నారాయణపేట జిల్లాలో కలుషిత ఆహారం తిని, సంగారెడ్డి, నల్గొండ జిల్లాలో విద్యార్థులు పాముకాటుకు గురై ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో జిల్లా పరిషత్ స్కూల్లో కలుషిత ఆహారం తిని విద్యార్థులు అస్పష్టతకు గురై, మరణిస్తున్నప్పటికీ ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం విద్యార్థుల మరణాల పట్ల స్పందించకుండా విజయోత్సవాలు జరపడం సిగ్గుచేటని ఇది విద్యార్థుల పట్ల ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనం అని, ఆదిలాబాద్ జిల్లా వాంకిడి మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని 4 రోజులుగా మృత్యువుతో పోరాడి నిన్న మరణించిన శైలజ మృతిపై ప్రభుత్వం స్పందించి వారి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని అన్నారు

హైలేవల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం శంకుస్థాపన ప్రారంభోత్సవంలో యంపి సురేష్ కుమార్ షేట్కర్



సంగారెడ్డి / జూనియర్ / రూరాసంగం / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ రూరాసంగం మండల పరిధిలోని ప్యారవరం గ్రామంలో హైలేవల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం శంకుస్థాపన ప్రారంభించిన యంపి సురేష్ కుమార్ షేట్కర్ వారు మాట్లాడుతూ వర్ష కాలం వర్షాలు పడిన ప్రతిసారి వాగులు వంకలు రావటంవల్ల రూరాసంగం మండలం ప్యారవరం గ్రామ ప్రజలకు రాకపోకలు ఎంతో ఇబ్బందిగా వుండేది అట్టి తరుణంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్యారవరం గ్రామానికి హామీ లెవెల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోరకు 3 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చెయ్యడం జరిగిందన్నారు రూరాసంగం మండల కేంద్రంలో మహిళా క్యాంటీన్ ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు సెట్టిస్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి మాజీ మంత్రివర్గులు చంద్రశేఖర్ సీనియర్ టీజీబిడిసీ మాజీ చైర్మన్ మహమ్మద్ తన్వీర్ నాయకులు ఉజ్వల్ రెడ్డి రూరాసంగం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు హనుమంతరావు పటేల్ మరియు జూనియర్ నియోజకవర్గ వివిధ మండల ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల పెద్దలు, అధికారులు అనాధికారులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, క్యాంటీన్ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఆదివారం రోజు 'మాలల' సింహ గర్జన విజయవంతం చేయాలి



సంగారెడ్డి / జూనియర్ / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ ఆదివారం రోజు హైదరాబాద్ మహానగరంలో పరెడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించే మాలల సింహ గర్జన సభను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాలలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని జూనియర్ మాల మహానాడు డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డీ ధనరాజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాలల సింహగర్జన సభకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాలలు కదిలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. హాలో మల చలో హైదరాబాద్ నినాదంతో మాలలు అంతా హైదరాబాద్ కు తరలివాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో రెండో అతిపెద్ద కుల జనాభా మాటాదేసిన, 30 లక్షలు మంది మాలలు ఉన్నారు. మాలల హక్కులు, ప్రయోజనాల పరిరక్షణకు మాలలు రాజకీయాలకు అతీతంగా సింహగర్జన సభకు హాజరుకావాలని కోరారు.

ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు



సంగారెడ్డి / జూనియర్ / రూరాసంగం / నవంబర్ 30 / అక్షరం న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని బద్రిపూర్ రైతు వేదికలో మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నవంబర్ 28 నుండి 30వ తేదీ వరకు ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు భాగంగా రైతు పండగను శనివారము తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి వర్గులు రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు మరియు మంత్రివర్గులు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా బద్రిపూర్ రైతు వేదికలో వీక్షించడం జరిగింది, ఇందులో భాగంగా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శివప్రసాద్ పాల్గొనడం జరిగింది, వ్యవసాయం, ఉద్యానవన పశుసంవర్ధక మరియు మత్స్య పరిశ్రమలలో ఆవిష్కరణలపై శిక్షణలు మరియు వర్కషాప్ లు మరియు వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ వంటి ప్రభుత్వ పథకాలు, సేంద్రీయ వ్యవసాయ పద్ధతులు, పురుగుమందులు లేని సాగులు మొదలైనవి, మరియు ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులు మరియు విజయ గాథల గురించి వీడియోలు. పచ్చిరోట్టె ఎరువు, మట్టి నమూనాల సేకరణ, విత్తన శుద్ధి, కలుపు నిర్మూలన, జోలో లిల్లేజ్ మొక్కజొన్న, వరి ఎండు ప్రత్యక్ష విత్తనాలు, వరి, మొక్కజొన్న, పత్తి మరియు వేరుశనగపై ఫాసర్ రక్షణ, గడ్డిని కాల్చడం మరియు రైతు విజయ గాథలను గురించి వివరించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శివప్రసాద్, సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు బిక్షపతి, మండల వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్, వినోద్, మరియు ఉద్యానవన శాఖ అధికారులు సునీత పండరి పశు సంవర్ధన శాఖ హర్షవర్ధన్ ఏ ఈ ఓ లు మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు మరియు అధిక సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొన్నారు..

